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1. Na koliko nacina mozemo poredati 6 kuglica u niz, ako su od 6 kugli 3 bi-
jele, 2 crne i jedna plava, a kod poretka gledamo samo boje, a ne razlikujemo
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2. Na koliko nacina mozemo izabrati ekipu od 3 para plesac-plesacica
(redoslijed parova nema veze, ali ima veze tko je s kime) ako imamo 5 plesaca
A Y i 4 plesacice na raspolaganju ?
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Cérl 11-1 X) 4. Dejanu je nelagodno u prisustvu kolegica iz njegovog razreda jer su ga
T‘°\‘°A"‘e' 6 (‘d\ ismijavale pa ih nekad izbjegava. U utorak popodne Marin%la ulici bila 3
sata od ukupno 6 sati popodneva, a Ana je provela 4 sata u tih 6 sati. Ako
Pm)z ;5_ je Marina na ulici onda je samo 30% vjerojatnost da ¢e u to vrijeme biti i
Dejan, a ako je Ana, onda je samo 10%. Ako smo u utorak popodne sluc¢ajno
vidjeli da je Dejan na ulici, kolika je vjerojatnost da je na ulici istovremeno

P(A') - 6 bila i Marina ? Znamo da Dejan ima peh pa se pojavljuje kad je na ulici jedna od te
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5. Rijekom plove plovila. Ako prodje po 3 plovila svake dvije minute,
kolika je vjerojatnost da prodje tocno 4 plovila u 5 minuta ?
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oﬂ,&‘ 6. U grupi je 5 djece visina 110, 115, 117, 125 i 126 cm. Nadji medijan,
srednju vrijednost, varijancu (srednje kvadratno odstupanje) i standardnu

\uo*“

dev1J aciju. \/

5
E(X E[X]) S _ Z X MoausAFe8HNC 59 3_,406
Il t[k‘] ED‘] 5 ,_. - 5 - ——‘s —=:°
V — - gé . 26x3¢
or (x) Z(x -X),5 0= ety S6x6 s
5/¢€ 2/€
23.9€ ekl
L | | ¥-% | (x-%>* x2
1 liol-8¢ | #3.9¢ |12100
2 s | -26 1296 |13225
3 |11%F]|-16 256 |43689
4 Y25 | 6.y 40.96 |15625
5 |426| 4 54,76 |158%¢
> |se3 | 0o |185.20 [F0515
%0({ 403 g (o)
38'7 5/ 256 2
a——%—r/g __%/—- = 2%1.04cm?
L'Of)5 Y6 SR
TCy= m = \| 30y = 6,086 cwm
414403.09°
= X+Ty =M86£6)cm 4906.;.‘5€
= = \870h (xF1 = M8.€ = fuocgae  037-O%

= A0l —-\4065.96 = 3t.0%



korelacijska analiza - koje se veli¢ine ponasaju na povezan nacin (ne nuzno uzro¢no-posljedi¢ne veze),

dakle jedna se povecava kad se druga povecava ili jedna se smanjuje kad se druga poveéava, u prosjeku

regresijska analiza - koja je funkcionalna povezanost slucajnih veli¢ina
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